Sifra kandidata

Solski center za posto, ekonomijo in telekomunikacije

Celjska 16, Ljubljana

ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE

POKLICNA MATURA

PRVA IZPITNA POLA

DOVOLJENI PRIPOMOCKI

Kandidat prinese s seboj nalivho pero ali kemi¢ni svinénik, svinénik, radirko, trikotnik in
raCunalo brez grafi¢nega zaslona.

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila. Ne izpuSCajte ni€esar. Ne obracajte strani in ne zacenjajte
reSevati nalog, dokler Vam nadzorni ucitelj tega ne dovoli. Prilepite kodo oziroma vpisite svojo
Sifro (v okvir¢ek desno zgoraj na tej strani in na ocenjevalni obrazec).

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemiénim svinénikom, vpisujte v izpitno polo
v za to predvideni prostor, slike in diagrame pa risite s svinénikom. Pisite &itljivo. Ce se zmotite,
napisano precrtajte in resitev zapisite na novo. Necitljivi zapisi, zapisi reditev s svinénikom in
nejasni popravki bodo ocenjeni z ni¢ (0) tockami.

Prva izpitha pola obsega 10 nalog, vsaka naloga je ovrednotena z dvema tockama. Predviden

Cas reSevanja je 30 minut.

Zaupajte vase in v svoje sposobnosti.
Zelimo Vam veliko uspeha.



Konstante in enacbe

e=16-10"1 As

g = 8,85-10712 As/Vm
o = 1,256-107Vs/Am

Modulacija FSK: fo1=fnxAf

Fresnelove cone:
dnAi
UaNIP

_|dydyna
- |d, +d,



Induktivnost tuljave

1.1 Izraé¢unajte induktivnost ravne zraéne tuljave dolzine 5 cm, ki ima 300

ovojev in presek ovoja 6 cm?. 1 toCka

1.2 Kako se spremeni induktivnost tuljave, ¢e presek ovoja Stirikrat
povecamo?
(obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom) 1 toCka
A se ne spremeni
B se Stirikrat povecCa
C se stirikrat zmanjsa
D

se dvakrat povecCa



Na enosmerno napetost U =12 V je prikljuéen upor, ki ga lahko spreminjamo
od 0 do 500 Q v korakih po 100 Q.

2.1 Izpolnite tabelo 1 toCka

R[Q] | [A] | [mA]

2.2 Narisite pripadajoc¢o I( R ) karakteristiko. 1 toCka



Pet enakih uporov je vzporedno prikljuéenih na napetost 30 V, v vezavo
teCe tok 15 mA.

3.1 1 tocka

KolikSen tok te€e skozi posamezni upor?

KolikSna je napetost na posameznem uporu?

3.2 Kako bi se spremenil tok skozi upor R1, ¢e bi zmanjsali Stevilo

uporov?

(obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom) 1 toCka
A tok se ne spremeni

B tok se poveca

C tok se zmanjsa

D sezmanjSaza 100 %



Vzporedno sta vezana upora R1 =150 Q in Rz = 30 Q. V vezavo tece tok 5 A.

4.1 Napisite razmerje napetosti 1 toCka

Ui:Uz2=

Napisite razmerje tokov

lh:l2=

4.2 lIzraGunajte prikljuéeno napetost 1 toCka



Za podani IPv4 naslov 10.127.239.201 255.255.224.0

5.1 Dolocite zadnji uporabni naslov podomrezja.

Odgovor 5.1:

5.2 Dolocite stevilo bitov za uporabnike.

Odgovor 5.2:




Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

(V primeru, da je obkrozenih ve¢ odgovorov, se naloga to¢kuje z 0 tokami.)

Kabel z oznako Ethernet 10Base5LAN

Ima oznako RG-58
Ima oznako RG-8

Ima oznako RG-6

o o mw »

Ima oznako RG-TI20



Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

(V primeru, da je obkrozenih ve¢ odgovorov, se naloga to¢kuje z 0 tokami.)

Prehod sekundarnega v primarno omrezje se izvede

s simetriéno vpredenimi pari, vse do priklju¢ka na delovhem mestu
v prikljuéni omarici kabelskega prikljucka,

v prikljuénem razdelilniku v omrezju,

o o W »

v etazni zbiralki



Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

(V primeru, da je obkrozenih ve¢ odgovorov, se naloga to¢kuje z 0 tokami.)

8.1 Kako imenujemo prostor, ki mora biti prost za uspesno zvezo pri

usmerjeni brezziéni komunikacijski zvezi?
A Celica mobilnega omrezja

B Fresnelova cona

C Bliznje polje

D Fraunhoferjevo podrocje

8.2 Komunikacija v usmerjeni zvezi je vsekakor mozna, ce:
A je prosta 2. Fresnelova cona
B je prosta 1. Fresnelova cona
C je prosta 4. Fresnelova cona

D je prosta 3. Fresnelova cona



Obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

(V primeru, da je obkrozenih ve¢ odgovorov, se naloga to¢kuje z 0 tokami.)

9.1 Katera storitev izmed navedenih je bila novost druge generacije
mobilnega komunikacijskega omrezja GSM v primerjavi s prvo

generacijo NMT:

A Glasovni klic.

B Kratka tekstovna sporocila SMS.

C Brezzi¢na mobilna postaja za uporabnika.

D BrezZi¢na povezava med mobilno postajo uporabnika in bazno postajo

omrezja.

9.2 Kaj pomeniizraz "latenca"?
A Novo velikost celice mobilnega omrezja, ki se uporablja v 5G.

B To je Cas, ki ga podatke potrebuje od trenutka, ko je poslan do trenutka,

ko je uspesno sprejet.

C To je Sum, ki ga nasa sprejemna antena seva v okolico.



1 = 1o T = e I 2 tocki

Dopolnite besedili. Odgovora napiSite na Crte.
(Pri odgovoru 10.2 se toCka dodeli pravilno navedenih vseh treh parametrih.)
Demodulacija:

10.1 je postopek pri katerem iz moduliranega signala pridobimo

10.2 je postopek pri katerem zaznavamo spremembo

moduliranem signalu.
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SOLSKI CENTER ZA POSTO,
EKONOMIJO IN TELEKOMUNIKACIJE

Sifra kandidata

OCENJEVALNI OBRAZEC
ELEKTRONSKE KOMUNIKACIJE

Prva izpitna pola, Datum:

Naloga

Mozno Stevilo tock

Dosezeno Stevilo tock
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Skupaj:

N
o

Datum:

Podpis ocenjevalcalke:

Ocenjevalec/ka:




